

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Dr. Roberto Girón Flores

- **Hoy toma posesión el nuevo Fiscal**  
El Dr. Roberto Girón Flores, tomará posesión hoy, de su cargo como Fiscal General de la República. Manifestó ayer que se desempeñará estrictamente con apego a la Constitución y demás legislación vigente.
- **Mala interpretación de amnistía**  
La amnistía para los reos políticos y las reformas a los Códigos Penal y Procesal Penal, en relación con los reos comunes, han sido mal interpretados públicamente, dice el Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa. (Inf. Pág. 55).
- **Destrucción ecológica**  
La Isla del Pato en el Lago de Ilopango, quiere ser lotificada y vendida para construir casas, dañando al extremo uno de los últimos lugares naturales conservados en el país. (Inf. Pág. 3).

• **Sobre la actualidad nacional**

El Sr. Ernesto Rivas Gallont, Embajador de El Salvador ante el Gobierno de los Estados Unidos, disertará sobre temas de actualidad nacional, invitado por la Cámara Americana de Comercio (AMCHAM), hoy en el Hotel Camino Real.

• **Dictamen favorable a amnistía**

La Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea, resolvió ayer dar dictamen favorable a la Ley de Amnistía propuesta por el Ejecutivo. (Inf. Pág. 3).

• **Víctimas y destrucción dejó paro**

Por lo menos nueve personas lesionadas de bala, siete buses incendiados y cinco tractores quemados, dejó como saldo el bloqueo al transporte del FDR/FMLN informó ayer el COPREFA. (Inf. Pág. 2)

• **BANAFI incrementa cartas de crédito**

El Lic. Ernesto Allwood, Presidente del Banco Nacional de Fomento Industrial (BANAFI), dio a conocer el incremento de cartas de crédito para la industria, debido a que Bancos de los E.U.A., respaldarán esas operaciones.

• **Crisis del Medio Ambiente**

Profundamente preocupada por el deterioro del medio ambiente, la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador (SIADES) ha decidido orientar sus actividades a proteger la vida mediante un esfuerzo conservacionista. (Inf. Pág. 3).

• **Huelga en el Seguro Social**

El Director del Seguro Social, no reanudará las negociaciones laborales con el Sindicato, mientras éste no levante la huelga que mantiene desde hace tres días. (Inf. Pág. 3).



Sr. Ernesto Rivas Gallont



Lic. Ernesto Allwood

Editoriales

• **Rectificar es camino para aliviar la crisis**

Acusación sostenida por la generalidad de la población, es que el actual gobierno es responsable, en gran parte, de las crisis que en estos momentos azotan al país, en lo económico, en lo político, en lo social. En realidad, todo se interrelaciona. La desacertada política económica con sus exacerbantes medidas de orden fiscal, han tenido efectos negativos en el campo de la actividad productiva. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **El comunismo es un gran engaño**

(Lunes 4 de junio de 1962). En el país se está intensificando la campaña a favor del comunismo internacional, por medio de un gran engaño al pueblo. Si el comunismo desea mejorar las condiciones de vida de los trabajadores, ¿porqué sus seguidores lanzan feroces embestidas contra instituciones que promueven el trabajo? Esta es una advertencia para los salvadoreños que aún creen que el comunismo tiene la solución de los problemas nacionales.

Indice

Nacionales/2-3	Hermano Pablo/12	Deportes/38-40
Internacionales/4-5	Cartas a María/14	Cómicos/42-44
Editoriales/6-7	La Cámara/27	Clasificados/45-54
Sociales/8-28	Platillos/27	Indicador/55
	Horóscopo/30	Cines/55-63

# Revelación de ex Fiscal al recibir fallo de Corte

A las 11:00 a.m. de ayer, le fue notificada al Dr. José Francisco Guerrero, la resolución de la Corte Suprema de Justicia, de no aceptar su petición de continuar en el cargo de Fiscal.

El acta de notificación tiene fecha 30 de mayo recién pasado, y en ella se hacen interpretaciones de tipo legal, sobre los motivos que existían para no aceptar que el Dr. Guerrero continuara en el puesto hasta diciembre próximo.

El Dr. Guerrero convocó a una conferencia de prensa, también ayer, en la que

explicó sus actuaciones durante el tiempo que fungió como Fiscal.

“Si la resolución de la Corte, empezando diciendo, tiene garantías para evitar los abusos futuros de una Asamblea, piensa que con la mayoría puede arrollar los derechos de un ciudadano y las garantías de estabilidad de los funcionarios de segunda categoría; si estos argumentos sirven para garantizar estos derechos, bienvenida sea la resolución, para que el futuro sirva de freno a los absolutismos de una mayoría irreflexiva de la Asamblea, que sólo escucha opiniones de tipo

—Pasa a la página 43—

# 9 heridos y destrucción de vehículos dejó boicot

Lamentable saldo de víctimas y destrucción de vehículos, dejó el quinto boicot al transporte ordenado por el FMLN a sus adeptos, informó ayer el COPREFA.

El vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó que el bloqueo a la libre circulación de vehículos en todas las carreteras del país, que lo iniciaron los grupos terroristas a las cero horas del pasado domingo 31 de mayo, dejó doce autobuses seriamente dañados, por haber sido atacados a balazos e incendiados y cinco tractores quemados.

Esto último, dijo, ocurrió en el interior de la finca California, localizada en jurisdicción de Jiquilisco, departamento de Usulután, donde los sediciosos también le dieron fuego a una bodega donde se almacenaban insumos agrícolas, con lo cual aumentaron sensiblemente las pérdidas materiales sufridas por esa propiedad.

Además de siete personas que fueron lesionadas en los ametrallamientos ordenados por las organizaciones clandestinas, dijo, ayer, después de que se anunció la finalización del bloqueo por parte del FMLN-FDR, las autoridades de Quezaltepeque informaron que el Sr. Rodolfo Alejandro Aquino y su menor hijo, Ale-

—Pasa a la página 43—

# 2 muertos y serios daños en ataque a Apastepeque

Dos civiles muertos y cuantiosos daños materiales en oficinas del servicio público, dejó como saldo un ataque terrorista a Apastepeque, informó ayer el COPREFA.

Al dar a conocer lo anterior, el portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada indicó que los fallecidos fueron identificados como Juan Alvarez Palacios y Felipe Alfredo Linares, quienes fueron alcanzados por las balas disparadas por los subversivos, durante un festival danzante que se celebraba en la casa comunal de esa población vicentina.

El objetivo que buscaban los extremistas, dijo, era el resguardo donde se encuentra la Defensa Civil de esa localidad, que se está situada a un costado del lugar

donde se llevaba a cabo el baile. La incursión, dijo, tuvo lugar en horas de la madrugada del domingo, causando destrozos en los edificios de ANTEL, Juzgado de Paz y Alcaldía Municipal.

Los efectivos de la Defensa Civil repelieron el ataque, manifestó la fuente militar, quienes contaron con el auxilio oportuno de unidades de la Quinta Brigada de Infantería, que tiene su sede en San Vicente.

Luego de expulsarlos de Apastepeque, informó el vocero, soldados de la Quinta Brigada realizaron operaciones de rastreo por toda la zona, en busca de reductos terroristas, sin que hasta ayer se supiera de los resultados obtenidos.



INSPECCIONAN DAÑOS (San Vicente). Empleados del Ministerio del Interior, inspeccionan el edificio de la Alcaldía de Apastepeque, dañado con bombas de alto poder por terroristas. Presenta grandes orificios en las paredes.



EDIFICIO DAÑADO (San Vicente). El local de ANTEL es otro de los edificios gravemente dañados por terroristas del FMLN, en el ataque a Apastepeque. El techo y las ventanas fueron destruidos la madrugada del domingo pasado.